



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής
Επιτροπής
Ταχ. Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
264 41 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2613 613517-8
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr

Πάτρα 17 Σεπτεμβρίου 2018
Αρ. Πρωτ: 247812/3246

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (τακτικά και αναπληρωματικά, (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου)

ΚΟΙΝ.: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
2. Αρμόδιοι Αντιπεριφερειάρχες
3. Εκτελεστική Γραμματέας Π.Δ.Ε.
4. Προϊσταμένους Δ/νσεων Π.Δ.Ε. (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση στην 45^η έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής »

Σας προσκαλούμε στην 45^η έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, **στις 17 Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30**, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), σύμφωνα με τα άρθρα 176 και 177 του ν.3852/2010 (ΦΕΚ τ. Α 87/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη» με τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1. Έγκριση διενέργειας δαπάνης και διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στη συνδιοργάνωση της 3^{ης} Αναπτυξιακής Έκθεσης Υπηρεσιών και Προϊόντων Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου που διοργανώνει ο Δήμος Ι.Π. Μεσολογγίου το χρονικό διάστημα από 20 έως 23/09/2018 στο Μεσολόγγι με την Π.Ε. Αιτ/νίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
2. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.499,80€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με το Κέντρο Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών Πανεπιστημίου Πατρών ΚΕΔΜΟΠ -«Χάρισε Ζωή» στην ενημέρωση και προσέλκυση εθελοντών δοτών μυελού των οστών με δράσεις όπως δημιουργία-εκτύπωση επικοινωνιακού υλικού, ενημέρωση στις τρεις Περιφερειακές Ενότητες της ΠΔΕ σε συνεργασία με συλλόγους υπαλλήλων, σχολεία και ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αθλητικούς αγώνες και άλλες βιωματικές δραστηριότητες, καθώς και συμμετοχή στο Διεθνές Σιρκουϊ Καρτ Πάτρας (P.I.C.K.) και σε άλλες δημόσιες δραστηριότητες που τελούνται υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
3. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 1.330,40€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής Νομού Αχαΐας» στη διοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα «Θεραπευτικές

πτυχές στον καρκίνο του μαστού» στις 26 Σεπτεμβρίου 2018 σε αίθουσα του ξενοδοχείου «ΑΣΤΗΡ» στην Πάτρα.

4. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 421,60€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για δωρεάν ιατρικούς ελέγχους που θα πραγματοποιηθούν με την Εταιρεία Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας «Υγεία για Όλους» στις 23 Σεπτεμβρίου 2018 στα Κέντρα Υγείας Χαλανδρίτσας και Δίβρης.

5. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 600,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην διημερίδα του Κέντρου Ελληνικής Νοηματικής και σε συνεργασία με το Σωματείο Κωφών/Βαρήκοων ΝΔ Ελλάδος με θέμα «Με τη Νοηματική Γλώσσα συμμετέχουν όλοι» που θα πραγματοποιηθεί στις 22 και 23 Σεπτεμβρίου 2018 στο χώρο του πολυχώρου εκδηλώσεων «Αγορά Αργύρη».

6. Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης του ποσού των 7.440,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (6.000,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ), που αφορά τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΥΔΕΠ), το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Eurodirect ΠΔΕ και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα, συναυλίας του φημισμένου συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλου, που θα πραγματοποιηθεί 21 Σεπτεμβρίου 2018, στον αρχαιολογικό χώρο του Ρωμαϊκού Υδραγωγείου Πάτρας, στο πλαίσιο έναρξης λειτουργίας του έργου της μικρής περιμετρικής Πατρών, και αφορά έξοδα ενοικίασης μουσικών οργάνων, συναυλιακού υλικού καθώς και έξοδα μετακινήσεων, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία E-Prod, ως αποκλειστικό εκπρόσωπο για τις μουσικές παραστάσεις του συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλου.

7. Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης του ποσού των 992,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (800,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.) που αφορά την κάλυψη του κόστους παροχής, μεταφοράς, εγκατάστασης και απεγκατάστασης εξέδρας για τις ανάγκες της συναυλίας του φημισμένου συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλου, που θα πραγματοποιηθεί στις 21.9.2018, στον αρχαιολογικό χώρο του Ρωμαϊκού Υδραγωγείου Πάτρας, που συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΥΔΕΠ), το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Eurodirect Π.Δ.Ε. και το γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα, στο πλαίσιο έναρξης λειτουργίας του έργου της μικρής περιμετρικής Πατρών, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης.

8. Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης του ποσού των 1.800,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. που αφορά τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην κάλυψη του κόστους μέρους των διανυκτερεύσεων των συμμετεχόντων στην 1^η Διεθνή Ποιητική Συνάντηση Ars Poetica που διοργανώνεται από το Γραφείο Ποιήσεως και θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα, 21-23 Σεπτεμβρίου 2018, με απευθείας ανάθεση, κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης προσφοράς.

9. Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 558,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την προμήθεια t-shirts με το σύνθημα της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας και τα λογότυπα του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Πάτρας και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για τις ανάγκες εκδήλωσης που διοργανώνει το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Πάτρας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με τον Ποδηλατικό Όμιλο Πατρών την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2018.

10. Έγκριση δαπάνης, διάθεσης πίστωσης και έκδοσης ΧΕΠ, συνολικού ποσού 940€ για την κάλυψη των οδοιπορικών εξόδων (εκτός έδρας μετακίνηση – διαμονή - ημερήσια αποζημίωση) της υπαλλήλου κ. Όλγας Γιαννακισίδου, προκειμένου να συμμετάσχει στην εναρκτήρια συνάντηση (Kick Off Meeting) του ευρωπαϊκού έργου TRITON στο Bari, Ιταλίας στις 20 & 21 Σεπτεμβρίου 2018.

11. Έγκριση δαπάνης, διάθεσης πίστωσης και έκδοσης ΧΕΠ, συνολικού ποσού 940€ για την κάλυψη των οδοιπορικών εξόδων (εκτός έδρας μετακίνηση – διαμονή - ημερήσια αποζημίωση) της υπαλλήλου κ. Αδαμαντίας Κατσαϊτή, προκειμένου να συμμετάσχει στην εναρκτήρια συνάντηση (Kick Off Meeting) του ευρωπαϊκού έργου TRITON στο Bari, Ιταλίας στις 20 & 21 Σεπτεμβρίου 2018.

12. Έγκριση μετακίνησης, εξόδων μετακίνησης – διαμονής - ημερήσιας αποζημίωσης του κ.Μπούνια Χρήστου, Περιφερειακού Συμβούλου στο Μπάρι της Ιταλίας (26-28.09.2018).

13. Τροποποίηση της 1780/2018 απόφασης της Οικονομικής επιτροπής σχετικά με την αναφορά της υπογραφής σύμβασης μεταξύ της ΠΔΕ και του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας που αφορά τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα που θα πραγματοποιηθούν φετινή επετειακή διοργάνωση του 10^{ου} Διεθνούς Σιρκουι Κάρτ που θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου έως την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 2018. "

14. Έγκριση διενέργειας δαπάνης και διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 8.680,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στη συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης-πανευρωπαϊκού τουρνουά football που διοργανώνει ο Γ.Φ.Σ. ΠΑΕ Παναιτωλικός στις 21 έως 23/09/2018 στο αθλητικό κέντρο Εμιλέον στο Αγρίνιο με την Π.Ε. Αιτ/νίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Επικύρωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων Οικονομικής Επιτροπής της Π.Δ.Ε.

Σε περίπτωση απουσίας η κωλύματος, παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε ώστε να κληθεί ο αναπληρωτής σας.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Παναγιώτης Μπράμος